

СУББОТА

13
ФЕВРАЛЯ

1999 год
№12 (5942)

ИНДЕКС
54022

Толос Времени

Общественно - политическая газета Кировского района Ставропольского края

Новости района

Переработка

В ОАО "Хлебная база" вводится в эксплуатацию цех по переработке рапса. Сейчас ведутся монтажные работы, проверяется в работе уже установленные два пресса для переработки семян масличных культур (подсолнечник, соя, рапс и др.).

Производительность каждого пресса - 150 - 250 килограммов сырья в час. (СОБ. ИНФ.).

О выплате пенсий

За первую неделю февраля отделением Пенсионного фонда РФ по Ставропольскому краю профинансировано около трети декабрьских пенсий. Февральских дотаций из Москвы на сегодняшний день не поступало. Поэтому отставание от графика выплаты пенсий в крае остается пока значительным - в среднем 62 дня.

В нашем районе пенсии за декабрь на 11. 02. профинансированы на 36,5 процента. (СОБ. ИНФ.).

Грабёж на дороге

На грузовой машине выехал в рейс в позднее время водитель арендованного транспорта. Неожиданно дорогу ему перегородил легковой автомобиль марки "ВАЗ - 2106", в котором находились трое мужчин кавказской национальности.

Недолго раздумывая, они приступили к допросу: что везет и вообще, чем богат водитель грузовика. Не удовлетворившись ответом, забрали деньги и, не включая фар, быстро уехали в сторону Новопавлоска. Владелец похищенной крупно суммой сообщил в милицию. Ведется поиск преступников. Генерал ЗЕЛЕНСКИЙ.

Первая ракетка

В Новопавлоске прошла матчевая встреча по настольному теннису между командами Кировского и Советского районов. Наши спортсмены победили с уверенным счетом 18 : 7.

В личном первенстве первое и второе места заняли новопавлосцы П. Солодов и В. Погорелов, на третьем месте - И. Голубев из Советского района. Ю. ДУДКИН.

К 10-летию вывода войск из Афганистана

15 февраля исполняется 10 лет со дня вывода советских войск из Афганистана. Война в Афганистане - это боль, драма, глубоко захватывающая судьбы целого поколения, поэтому будет еще долго напоминать о себе. За 9 лет и 8 недель этой жестокой войны советский народ потерял 15 тысяч человек убитыми, было ранено и изувечено 38 тысяч солдат.

129 ребят из нашего района проходили службу в составе ограниченного контингента войск в Афганистане. За проявленное мужество и отвагу почти все они награждены медалями "От благодарного афганского народа".

Их подвиги подстать подвигам фронтовиков, у наших ребят проявились лучшие человеческие качества: любовь к Родине, верность присяге, воинскому и интернациональному долгу, дружбе, бескорыстие, отзывчивость, щедрость на душевную доброту.

Убежденность в справедливости войны, сознание необходимости пожертвовать сво-

ей жизнью во имя друзей, братьев поднимали дух солдат и заставляли переносить невероятные испытания. Пятеро наших земляков не вернулись к родным очагам. Их имена не забыты! Это Геннадий Ашихмин (ст. Зольская) - посмертно награжден Орденом Красной Звезды, занесен в Книгу Памяти советских воинов, погибших в Афганистане; Николай Журавко (г. Новопавлоск) - его именем названа одна из улиц нашего города; Николай Ломоносов (ст. Марьинская) и Николай Носулин (ст. Зольская) погибли при исполнении интернационального долга; Алексей Чернышев (п. Комсомолец) - умер от ран.

Вечная им память! Низкий поклон и глубокая благодарность семьям, воспитавшим достойных сыновей Отечества.

А всем воинам, ветеранам войны в Афганистане, самые искренние пожелания здоровья, счастья, любви, мира, радости, благополучия в семьях!

Владимир РЫКОВ,
глава Кировского районной
государственной администрации.

В большом зале новопавлоского Дворца культуры прошел районный фестиваль военно - патриотической песни "Набат памяти", посвященный 10 - летию вывода войск из Афганистана.

Участников и слушателей приветствовал заведующий отделом культуры района В. А. Агарков. Он отметил, что подобные фестивали проводятся у нас ежегодно в конце января - начале февраля. Этот фестиваль, шестой по счету, посвящен десятилетию вывода войск из Афганистана Вячеслав Алексеевич пожелал успеха "собранным на сцене любителям патриотической, солдатской песни".

Надо сказать, что число таких любителей в зале было немалым. Если и был кто-то в этом виноват, то не организаторы фестиваля: они дали рекламу везде - в газету, на радио и телевидение. И вход был бесплатный. Но... очевидно, в десять часов субботнего утра дрыхнут новопавлосцы беспробудным сном, и никакой патриотической песни не выманишь их из дома.

Но вернемся к участникам. Их было 13. 11 солистов и две группы. Репертуар выбрали самый разный, от "Журавлей", "Огонька", "Крейсера Авроры", "Бери шинель", "Идет солдат по городу" и других известных песен до дворово - самодеятельных, которые и пелись чаще всего на прибалтийском дворовом манер или еще хуже - А"ля "Ласковый май" чуть ли не с притопом и прихлопом. Этими глянцевыми открыточками с полным безразличием к их содержанию. Афган так Афган, про другое надо будет - споем про другое. И никакие вокальные достоинства уже не могли компенсировать недостаток вкуса и чувства - по крайней мере, на мой взгляд. Были и бардовские песни, причем не только чьи - то, но и собственного сочинения - так, обе песни, представленные Сергеем

Репешуком, были полностью авторские: и слова, и музыка.

Разными были и манера исполнения, и внешний вид - кто в костюмах, кто попроще, и голоса. Некоторые участники были, несомненно, интересны. И, может быть, особенно тем, что, при несомненной одаренности, такие непохожие друг на друга.

Вероятно, именно поэтому мнения

тний получил самый юный участник, приехавший из села Горнозаводского, - Дима Третьяков. Особыми призами были отмечены две группы: "Ночной экспресс" из г. Новопавлоска и ВИА "Калинушка", ст. Советская.

Еще об одном участнике следует сказать особо, именно он открыл фестиваль. Это Сергей Копылов из ст. Старопавлоской, бывший афганец, служивший там в самом начале войны, в 1981 - 82 годах. По собственному признанию Сергея, то, что было в Афгане, до сих пор снится по ночам. И неудивительно, что так проникновенно как пел он, не пел никто.

О подарках. Самые ценные, конечно, достались лауреатам, но с пустыми руками не ушел никто. В этом прежде всего заслуга администрации района и районного комитета РОСТО. В числе организаторов фестиваля нужно назвать также отдел культуры и работников ДК, комитет Союза молодежи и военный комиссариат района.

Оксана МЕДЯНИК.

"Набат памяти"

ч л е н о в жюри несколько разошлись. Но большинством голосов места распределились следующим образом. Лауреатами фестиваля стали Елена Шведул из ст. Марьинской и Анатолий Шеховцов, представляющий п. Комсомолец. Они будут представлять Кировский район на краевом этапе фестиваля, который состоится в феврале этого года. Первое место занял Александр Шестопалов, второе - Сергей Репешук, оба из г. Новопавлоска. Третье место досталось Михаилу Печенюкову из ст. Марьинской. Приз зрительских симпатий



Афганистан. 1988 г.

В стране, в крае

Село получит кредиты

Более 120 миллионов рублей готов выдать банк СБС - АГРО ставропольским сельхозтоваропроизводителям на специфический льготный кредитования АПК - заявки на получение средств банк уже собрал.

Суммы поступят на счета предприятий после того, как совет специфического рассмотрит предложения с мест и утвердит квоты кредитования для регионов России. (ПРАЙМ - ТАСС - НСН.).

Краевой съезд фермеров

Во вторник состоялся IX краевой съезд представителей крестьянских (фермерских) хозяйств и сельскохозяйственных кооперативов. Подвели итоги работы ставропольских фермеров за 1998 год, избраны новый состав совета краевой ассоциации и делегаты на X съезд фермеров РФ. В повестку дня был внесен также вопрос об итогах работы КРУ использования бюджетных средств, выделенных на поддержку фермерского движения в крае.

В работе съезда участвовали председатель Госдумы край А. Шилинов, заместитель председателя ПСК - министр сельского хозяйства и продовольствия В. Гаркуша, заместитель полномочного представителя президента РФ на Северном Кавказе В. Черепанов.

Председателем совета АККОР край вновь избран С. Подшивков. ("СП").

Террористкам - 35 лет на двоих

В понедельник неподалеку от села Шнаковское, в стенах исправительно-трудовой колонии, объявлен приговор террористкам, взорвавшим в апреле 1997 года Пятигорский железнодорожный вокзал. Активистка подготовки теракта Фатима Таймасханова приговорена к 19 годам, ее подельница Айсет Дадашева - к 16 годам лишения свободы в колонии строгого режима. ("КП").

Отравились спиртным

В 58-й армии Северо-Кавказского военного округа - еще одно чрезвычайное происшествие: здесь, в мотострелковой части, дислоцирующейся на территории Кабардино - Балкарии, произошло групповое отравление спиртным военнослужащих со смертельным исходом: скончались 3 человека. ("КП").

Вести из Зольской

Комсомольская организация создана

На открытое партийное собрание, проходившее в станице Зольской, были приглашены члены совета народно-патриотического движения, профсоюзные активисты, казачий атаман, председатели местных общественных организаций, молодежь станицы. Обсуждался вопрос о возрождении комсомольско-молодежного движения.

Все присутствующие высказались за создание комсомольской организации в составе Союза молодежи Ставрополья.

Тут же восемь молодых людей дали свое согласие на вступление в комсомол и одобрили решение о создании коммунистического Союза молодежи. Комсомольская организация в Зольской создана.

Верные делу партии

Состоялось собрание коммунистов ст. Зольской. Согласно Уставу КПРФ было присвоено почетное звание "Ветеран партии" и вручены нагрудные знаки коммунистам, отдавшим делу партии от 30 до 50 лет

и более. Н. Н. Голоднову, И. Ф. Грушевскому, С. И. Даниленко, П. Г. Колесникову, А. Г. Климону, З. А. Зайцевой, А. И. Золотареву, В. П. Кожину. Поздравляем их с присвоением почетного звания.

Встреча с ветеранами

Состоялась встреча учащихся Зольской средней школы с участником обороны Кавказа, бывшим гвардией младшим сержантом 29-го мотострелкового полка, кавалером орденов Красной Звезды, Отечественной войны, полтора десятков боевых и юбилейных медалей Н. П. Брылем. Николай Петрович с боями прошел от Питирогорска до Берлина, освобождал населенные пункты Краснодарского края, Крым.

Подробно он рассказал детям о том, как 11 января 1943 года была освобождена от немцев станица Зольская. Ветеран ответил на все вопросы, которые ему задали школьники. Заместитель директора по воспитательной работе С. И. Черкасова и старшая пионервожатая дружины "Дружные ребята" поблагодарили Николая Петровича за интересный рассказ о прошедшей войне, сделали ему подарок и попросили почаще приходить в школу.

Сергей ДАНИЛЕНКО.

1799 - 1999



В районной администрации

Успех дела - в совместной работе

Состоялось расширенное заседание Кировской районной государственной администрации, где был заслушан отчет начальника ОВД В. В. Вострикова об оперативно-служебной деятельности отдела за 1998 год.

Более результативной стала работа по установлению виновных и их наказанию. По линии криминальной милиции раскрываемость преступлений составила 82,1%, а по МОБ (милиция общественной безопасности) - 98,9%. Значительно активизировалась работа по взаимодействию участковых инспекторов милиции с общественными формированиями. На территории района действуют 7 казачьих дружин (183 человека), две добровольные народные дружины (12 человек). В охране общественного

порядка участвуют 52 внештатных сотрудника. Вместе с тем взаимодействие с общественными формированиями малоэффективно и не приносит желаемых результатов - сказывается недоработка сельских администраций. Не все еще сделано по выявлению случаев хулиганства.

В течение прошлого года в районе проводились комплексные целевые и профилактические мероприятия "Вихрь", "Надзор", "Допинг", "Мак", "Арсенал", "Урожай", которые дали положительные результаты. Нельзя не сказать и о проводимой работе по исполнению федерального законодательства в части государственного регулирования производства и оборота этилового спирта и алкогольной продукции. Проведено 283 торговые точки, выявлено 83 нарушения правил реализации спиртных напитков. За нарушение антIALкогольного законодательства были привлечены к ответственности более четырех тысяч человек. По несли наказание и те, кто совершил мелкое хулиганство, нарушил паспортный режим.

По итогам оперативно-служебной деятельности за 1998 год Кировский РОВД занял второе место в крае среди отделов внутренних дел второй категории.

Социальные проблемы, несовершенство профилактической деятельности оказывают негативное действие, прежде всего, на несовершеннолетних. В прошлом году ими или с их участием было совершено 80 преступлений (в предыдущем - 53). Проводимая службой ПППН профилактическая работа не приносит еще положительных результатов, есть ряд проблем, с которыми придется иметь дело в будущем. Сей-

Взгляд Пушкина

А.С. Пушкин будет интересен до тех пор, пока есть сама Россия. У нас, в частности, всегда очень мало писали об отношении Пушкина к религии и Православной Церкви. Быть может, потому, что укоренился образ Пушкина - борца с режимом. В какой-то степени оно так и было, но вместе с тем Александр Сергеевич был истинно христианским поэтом. Он гораздо раньше, чем в свое время Толстой и Достоевский, понял, что без религии жизнь не имеет смысла, но он глубоко ценил внутреннюю веру, гораздо больше, чем все внешние ее проявления.

искусство, литературу, без нее не было бы философии, поэзии, нравственности". Он прочитал Библию, по его выражению "от доски до доски", но не только читал, он и изучал, и она покорила его своей внутренней силой.

В Михайловском он впервые вошел в живое и непосредственное общение с церковью через священников Святогорского монастыря. Вот как говорил сам поэт в беседе с А. О. Смирновой - Россет о рождении "Пророка". Я как-то ездил в монастырь Святые Горы, чтобы отслужить панихиду по Петру Великому. Служба попросил подождать меня в келье. На столе лежала открытая Библия, и я взглянул на страницу - это был Исая. Я прочел отрывок, который перефразировал в "Пророке". Он меня внезапно поразил, он меня преследовал несколько дней, и раз ночью я встал и написал стихотворение".

Другое дело, что Пушкин, как человек великий и гениальный, да и просто человек, всегда во всем сомневался, сомневался себя и свои чувства и взгляды с каноны истинного церковного поведения. Отсюда знаменитый мистицизм Пушкина, его нелюбовь к "попам", вера в приметы (он был очень и очень суеверным), вера в гадания и предначертания.

Если он умел грешить, делаясь пленником собственных страстей, то умел искренно и покаяться в своих падениях как истинно русский православный человек, живший свидетельством тому служат стихотворения "Воспоминания" и "Воспоминания о Царском Селе". В первом - самобичевание за напрасно растроченные годы - "в праздности, в неистовых пирах, в безумстве гибельной свободы", и второе, где он подобно блудному сыну сокрушается при мысли о напрасных духовных блужданиях после того, как покинул свою обитель, свой отчий дом - Лицей.

Александр Сергеевич говорил, что накануне казни пятерых декабристов ему приснилось, что у него вышло пять зубов. Когда он венчался, то его обручальное кольцо упало на ковер, он страшно был этим смущен и подавлен. Как-то в Москве у Нащокиных, он, читая "Русьскую", прорвал на скатерти масло. "Экий ты неловкий", - сказал Павел Войтошич, - за что ни возьмешься, все ровнешь!"

Его духовный облик был очень сложен, глубок, как море. На поверхности бушевали волны страстей, в то время как в глубинах своих он оставался недвижим и спокоен, и там совершалась сокровенная работа гениальной мысли, проникающей к величайшим тайнам бытия и смерти:

"Ну, это я на свою голову, ничего", - ответил Пушкин, которого изводила эта дурная примета.

*И с отвращением читаю
жизнь мою,
И трепещу и проклинаю,
И горько жалею,
и горько слезы лью,
Но строк печальных
не смываю.*

В произведениях Пушкина тоже немало сюжетов на эту тему: "Приметы", "Басы", "Русалка", "Домовому" и т. д. Почему же поэт, один из самых просвещенных людей своего века, верил в приметы, предсказания, судьбу? Сказалось, наверное, воспитание няни. Пушкин верил в силу магнетизма и гадания. Широко известна история с гадалкой Кирхгоф, которая нагадала ему деньги (ему в этот вечер вернули старый картонный долг, о котором он забыл). Во-вторых, неожиданное предложение: А. Ф. Орлов отговаривал его от вступления в гусары, а лучше, говорил он, в конную гвардию. В - третьих, что он прославится и будет кумиром соотечественников, и в - четвертых, - смерть от белого человека на белом коне.

Чисто русскими православными чертами рисуют его духовный облик в пору зрелости современники. Однажды А. О. Смирнова - Россет сказала Александру Сергеевичу о том, что ходят слухи, будто он неверующий. Пушкин расхохотался, пожал плечами: "Да разве я крестин? Значение религии неизмеримо, ведь она создала

И Пушкин всю жизнь избегал конфликтов с благоднями, но судьбу обойти не сумел. В его судьбе вообще много мистических совпадений. Например, в Трыгорском, на берегу пруда стояла береза. П. А. Осипова, хозяйка имения, хотела ее срубить, но Пушкин отговорил ее от этой затеи. В год смерти Пушкина в ту березу ударила молния.

Пушкин - огромный и разнообразный мир, с загадками и гениальностью, с порывами и благочестием, мистикой и покаиванием. Наверное, поэтому он нам так дорог и любим, со всей своей широтой и неординарностью, удально и истинно русским национальным характером.

ОЛЬГА КОШЕЛОВА.

СРЕТЕНИЕ ГОСПОДНЕ

Этот праздник, почитаемый Церковью одним из самых значительных в году, находится под сенью более заметных, предшествующих ему, - Рождества и Крещения. Праздник приходится на 40-ой день после Рождества, в этом году в понедельник, 15 февраля. Славянское слово "сретение" означает "встречу". В евангельской истории это как бы встреча Ветхого и Нового Заветов.



Моисеев Закон предписывал совершать над каждым младенцем первенцем мужского пола обряд посвящения Богу. Когда Младенцу Иисусу исполнилось 40 дней, Иосиф и Мария понесли Его в Дом Божий. К ним приблизился старец Симеон, живший при храме. Он принадлежал к числу тех, кто горячо верил в скорый приход Иисуса Христа, и ему было предсказано, что он еще при жизни увидит Спасителя Мира. Из предания известно, что Симеон был одним из семидесяти толковников, посланных по просьбе египетского царя Птолемея Филадельфа в Египет. Царь собрал в библиотеку священные книги всех народов и желал иметь перевод Библии на греческий язык. Во время перевода Библии Симеон усомнился в пророчестве, что Спаситель родится от Девы и хотел исправить перевод на "родится от Жены", но ангел удержал его руку. Симеону было сказано, что он проживет долго, но увидит исполнение пророчества. Может быть, тогда он воспри-

нял это известие с долей радости, потому что не знал, что это "долго" означает 360 лет. Жизнь в таких годах, не сопровождаемая крепостью сил и здоровьем молодости, воспринимается как наказание. Она и была наказанием за неверие. Но старец пронес его достойно. За то исполнился взять на руки Богомладенца и воспел торжественную песнь, которой мы теперь умиляемся: "Ныне отпущаешь раба твоего, Владыко, по слову Твоему, с миром ибо видели очи мои спасение Твое, которое Ты уготовал пред лицем всех народов, свет просвещению язычников и славу народа Твоего Израиля".

Может быть, чувство умиления рождается от нашего сочувствия праведному старцу. Однако Сретение было не только встречей Симеона с Богомладенцем Иисусом и Его Пречистой Матерью. Это событие символизировало и встречу Ветхого и Нового Заветов. Первый уступал место второму. Кроме того, праздник Сретения установлен Церковью и в знак того, что пришествие Божие на землю в образе человеческого было истинным, это залог нашего спасения и обожания.

Протоиерей
Игорь БОБЫЛЕВ.

В январе 1999 года санитарно-эпидемиологическая обстановка в районе сохранялась относительно благополучной.

Однако в третьей декаде января резко осложнилась эпидемиологическая ситуация по заболеваемости населения гриппом и другими ОРЗ. Рост заболеваемости гриппом превышает эпидемиологический порог. Наибольший удельный вес в структуре заболевших составляют учащиеся школ - 50,7%.

В связи с эпидемией гриппа в районе введена в действие программа основных мероприятий по предупреждению распространения гриппа и других ОРЗ. Лечебно-профилактические учреждения переведены на особый режим работы.

По эпидемиологическим показаниям закрыты школа № 2 г. Новопав-

ловска и средняя школа в п. Комсомолец.

Вместе с тем возникла тенденция роста заболеваемости населения чесоткой. Осуществлен занос этой инфекции в детский сад ст. Советской и детский сад "Теремок"

роприятия в очаге ботулизма проведены в полном объеме.

В детском саду "Березка" при обследовании обнаружившихся с большим энтеритом выявлено три носителя энтеропатогенной кишечной микрофлоры.

Самая большая партия забракованной продукции была выявлена в Орловском сельпо. На руководителя был наложен штраф, продукция снята с реализации.

На объектах пищевой промышленности и общественного питания нарушений санитарно-гигиенического режима и выпуска нестандартной продукции не выявлено.

С целью предотвращения возникновения пищевых отравлений и инфекционных заболеваний в лаборатории центра госсанэпиднадзора проведено 410 исследований пищевых продуктов, 695 исследований питьевой воды, 80 исследований лекарственных форм и материала на стерильность.

Владимир ФИЛИПЕНКО,
главный государственный санитарный врач района.

Центр госсанэпиднадзора информирует

г. Новопавловска. Во всех очагах чесотки, а также в восьми очагах туберкулеза проведена дезинфекция с применением переносимой дезинфекционной камеры. Больные изолированы от коллектива на период лечения.

Зарегистрирован случай заболевания ботулизмом у ребенка, связанного с употреблением в пищу консервированных огурцов домашнего приготовления. Больной госпитализирован. Ме-

ры. В группе наложен карантин и проведена заключительная дезинфекция.

Вода, поступающая в разводящие водопроводные сети населенных пунктов района, по результатам бактериологических и химических исследований соответствует требованиям ГОСТа 2874-82 "Вода питьевая".

В торговой сети имели место случаи реализации пищевых продуктов с истекшим сроком годности.



Поздравляем!

Уважаемого Юрия Петровича
ПОКИДЬКО с 70-летием!

Желаем Вам доброго здоровья, хорошего настроения, удачи в осуществлении всех Ваших творческих замыслов, благополучия в семье и счастья!

Коллектив редакции
газеты "Голос времени".

Утерянные печать и штамп фермерского хозяйства "Валентина" считать НЕДЕЙСТВИТЕЛЬНЫМИ.
(000616)

Кооператив "Дорожник" сообщает о своей ликвидации.
(000617)

Продается

2-х комнатная
КВАРТИРА.

Обращаться по телефону 2-02-75.

(000618)

Предлагаем

ООО "Артезиан" выполняет
КАПИТАЛЬНЫЙ РЕМОНТ
глубинных насосов на воду
типа ЭЦВ5, ЭЦВ6, ЭЦВ8,
ЭЦВ10, ПЭН, с последующей
гарантией на 6 месяцев.

Обращаться: г. Буденновск,
проспект Буденного, 129. Справки по телефону (259) 4-25-07.

1-3 (п.л. №434989 от 5.02.99)

Продается

небольшой
ДОМ в Орловке.
Телефон: 37-3-50.

1-1 (000614)

Коллектив работников Новопавловского унитарного предприятия Горюхино электрические сети выражает глубокое сожаление главному инженеру предприятия Пелихову Петру Васильевичу по поводу смерти его тещи
Эмили Андреевны НАЦАРЕНУС.

Коллектив работников МДРСУ выражает сожаление Агибатову Николаю Ивановичу и Тищенко Александре Ивановичу по поводу смерти их ОТЦА.

Ваше здоровье

Багульник - средство от насморка

Багульник (листья) - 1 стол. ложка, оливковое (подсолнечное) масло - 100 г. Смешивают масло с измельченными листьями багульника, настаивают 21 день в темном месте, ежедневно взбалтывая, процеживают, отжимают. Закапывают по 2-3 капли в каждую ноздрю 3 раза в первый день, затем по 1 капле 3-4 раза в день. Процедуры проводят не больше недели.

Хмель поможет при желтухе

Стакан горячего молока разбавляют стаканом горячей воды и вливают туда 2 столовых ложки сока из молодых побегов хмеля. Зимой вместо сока добавляют в разведенное молоко 2 стол. ложки растертых в порошок шишек хмеля. Все напаривают ночь в духовке или термосе. Выпивают в течение дня в теплом виде.

Ставропольским региональным отделением комиссии по организации подготовки управленческих кадров для организации народного хозяйства Ставропольского края объявлен конкурсный отбор специалистов на 1999 - 2000 учебный год для подготовки по государственному плану.

Подготовка специалистов в вузах, проезд к месту стажировки и обратно финансируется из средств федерального бюджета. Проведение зарубежной стажировки (проживание, питание, страховка и стипендия) специалистов осуществляется из средств технической помощи зарубежных стран и международных организаций.

С 13 января по 13 марта 1999 года региональное отделение комиссии ведет прием документов.

Требования, предъявляемые к участникам конкурсного отбора:

- возраст не старше 40 лет;
- высшее образование;
- опыт работы в должности руководителя высшего или среднего звена не менее одного года;
- знание иностранного языка (язык страны предполагаемой стажировки, или английский язык) на уровне "читаю и перевожу со словарем";
- желание пройти переподготовку для дальнейшей работы в организациях народного хозяйства края.

Заявление и необходимые документы на участие в конкурсном отборе специалистов следует направлять в адрес Ставропольского регионального отделения комиссии по организации подготовки управленческих кадров для организаций народного хозяйства Российской Федерации в двух экземплярах по адресу: 355008, г. Ставрополь, ул. Ползунова, 6, комната 37.

Справки по телефонам: 26 - 11 - 07, 26 - 11 - 83, факс: 26 - 74 - 81, 26 - 99 - 72.

Райгосадминистрация.

Учредитель: Кировская районная государственная администрация.

Время подписания в печать по графику - в 14.00. Подписано - в 14.00.

Газета зарегистрирована Региональной инспекцией по защите свободы печати и массовой информации (Ростов-на-Дону). Регистрационное свидетельство № Р 1169.

Газета выходит два раза в неделю: по средам и субботам.

Адрес редакции: г. Новопавловск, ул. Октябрьская, 4.
Телефоны: главный редактор - 2-04-20; отдел социально-бытовых проблем, агропромышленный отдел - 2-27-94; ответственный секретарь, отдел писем, бухгалтер - 2-03-94; фотокорреспондент - 2-27-94.

Газета набрана и сверстана на компьютерах в редакции газеты "Голос времени".

Главный редактор Г. П. АВАНЕСОВА

Ответственность за достоверность сведений в публикациях и рекламе несут авторы. Их точка зрения не всегда совпадает с позицией редакции.

Печать офсетная, 1 условный печатный лист.